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ZAPISNIK O ODRŽANOJ DRUGOJ STRUČNOJ PRIPREMI ZA 
FIZIOTERAPEUTSKE TEHNIČARE ZA POTREBE PROJEKTA 

„CARE4UNITY“  
 
 

Dana 11. listopada 2024. godine održana je druga stručna priprema za fizioterapeutske 
tehničare za potrebe projekta „Care4Unity“. 
Prisutni: učenici usmjerenja fizioterapeutski tehničar sudionici projekta (Boris Kral,Ana Vidović, 
Leona Purkić, Josip Desput, Maja Bilić, Hrvoje Dominić, Ivano Karačić ). 
Predavanje na temu: Načela rada fizioterapeuta održala je Ana Debeljak De Martini, 
dipl.physioth. 
Na radionici smo istaknuli najvažnija načela rada fizioterapeuta prilagođavajući pristup slijepim 
i slabovidnim osobama. Istaknuli smo važnost načela sistematičnosti, koja podrazumijeva 
strukturiran pristup individualnim potrebama pacijenata. Načelo kontinuiteta nužno je da bi se 
postigao dobar rezultat rehabilitacije kao i aktivno sudjelovanje pacijenta (u skladu sa njegovim 
mogućnostima). Posebnu pažnju posvetili smo postupnosti u radu, koja omogućava sigurnu i 
progresivnu rehabilitaciju. Naglasili smo izbjegavanje boli kao ključno načelo, uzimajući u obzir 
osjetilne razlike kod slijepih osoba. 
Analiza vježbi bila je usmjerena na osiguranje učinkovitosti, dok je edukacija pacijenta važna za 
jačanje povjerenja i samostalnosti. Rano prepoznavanje patoloških promjena od esencijalne je 
važnosti za pravilan tretman. Cijeli fizioterapijski proces potrebno je pratiti i evidentirati. Svako 
navedeno načelo učenici su demonstrirali kroz osmišljenu situaciju u praksi. Radionica je 
doprinijela boljem razumijevanju potreba slijepih osoba u fizioterapiji. Učenici su aktivno 
sudjelovali i razmjenjivali iskustva sa prakse, što je doprinijelo bogatijem razumijevanju ove 
važne teme. 
Na kraju predavanja najavljena je iduća pripremna tema: Stupnjevi oštećenja vida, koja će se 
održati 14.10. (ponedjeljak). 
 

 
 
  
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                   
 

 

Pakrac, 11.10.2024. 

Zapisničar: 

Ana Debeljak De Martini 


